

ПРИЗНАНИЕ

МОЛОДЕЖЬ И НАУКА

19 декабря состоялась ежегодная Ассамблея молодых ученых и специалистов. Памятные подарки и дипломы вручил лично губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. В торжественной церемонии принял участие ректор РГПУ им. А.И. Герцена Валерий Соломин.

Витоговом заседании Ассамблеи приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга Владимир Кириллов, председатель Комитета по науке и высшей школе Андрей Максимов, председатель Совета ректоров

вузов Санкт-Петербурга, Почетный гражданин Санкт-Петербурга Владимир Васильев, главы отраслевых предприятий, представители высших и средних специальных учебных заведений.

В 2014 году обладателями грантов стали 220 студентов и 220 аспирантов, а также 155 молодых ученых и кандидатов наук. 300 студентов получили именные стипендии Правительства Санкт-Петербурга. В число самых талантливых студентов и молодых ученых города вошли наши учащиеся — стипендий и грантов удостоены 12 студентов, 5 аспирантов и 2 молодых ученых РГПУ им. А.И. Герцена.

«Продолжайте активно работать, созидайте, – напутствовал награжденных губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. — Ваши знания — это инвестиции в будущее, надеюсь, многие останутся в науке и будут участвовать в создании высокоэффективных рабочих мест». §

«Наука — самый разумный путь к истине, но в то же время один из самых сложных, — отметил в своем высту— плении ректор Валерий Соломин. — Ваше активное участие в реализации Стратегии социально—экономического раз— вития Санкт—Петербурга 2030 — это залог стабильного экономического и социального развития города».



25 ДЕКАБРЯ В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА ПРОШЁЛ IV ЗИМНИЙ ГЕРЦЕНОВСКИЙ БАЛ

Голубой зал уже по традиции стал местом проведения бала. В этом году в мероприятии приняли участие около ста пар, студентов РГПУ им. А.И. Герцена, а также других вузов Санкт-Петербурга.

частниками праздника ка стали проректор по учебной работе Виталий Кантор, проректор по учебной работе Василий Рабош, проректор по воспитательной работе Сергей Махов, проректор по научной работе Владимир Лаптев, проректор по информатизации Михаил Пучков, деканы факультетов Герценовского университета.

«Подобные мероприятия отражают сущность российской куль туры в целом, а также сущность нашего университета. Культура праздника, культура бала — это та ценность, которая не может быть утеряна. РГПУ им. А.И. Герцена чтит традиции, именно поэтому Бал — это важное событие в жизни университета. Также хочется за метить, что РГПУ им. А.И. Герцена одним из первых начал возрож дать бальные традиции в Санкт— Петербурге», — прокомментировал Виталий Кантор.



Герценовский бал — это результат плодотворной работы комитета организаторов, среди

которых — его основатель Майя Мазур, руководителя танцевальной школы—студии «Реверанс» Елена Руоколайнен и, конечно же, сами участники. С начала учебного года пары прошедшие отбор, посещали репетиции, студии общения, набирались новых знаний, разучивали танцы, делились друг с другом опытом.

«Бал – это праздник! Думаю, каждый из нас должен осознавать, насколько важно сохранить бальную культуру, ведь это не только положительные эмоции, это традиция, которая была сформирована задолго до нашего рождения, и которую очень важно передать последующим поколениям», поделилась своими мыслями участница бала, студентка Герценовского университета Виктория Тетердынко.

В программу вечера вошли не только танцы различных эпох, стран, столетий, но также конкурсы, игры, награждение памятными грамотами организаторов мероприятия.

Ольга ЖУРКИНА, корреспондент «ПВ»



13 ноября в Голубом зале Герценовского университета состоялся VI закрытый чемпионат РГПУ им. А.И. Герцена по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?» и «Брэйн-Ринг».

луб «ГоловоМой-ка(48)» был соз-дан в 2008 году по инициативе студентов РГПУ им. А.И. Герцена. Целью проведения чемпионата является популяризация интеллектуального досуга среди студентов Герценовского университета, расширение кругозора и эрудиции.

Владимир Мартюк, председатель клуба: «Игры и мероприятия клуба «Голо-

воМойка(48)» проводятся уже семь лет, но я этим занимаюсь первый год, поэтому сейчас интеллектуальное движение в Герценовском университете, которое мы возглавляем, переживает новый этап своей богатой жизни. Пусть иногда не хватает времени и сил, ведь мы совмещаем и учёбу, и работу, и личную жизнь, но мы прикладываем все усилия для создания разностороннего и развивающего досуга для студентов РГПУ им. А.И. Герцена, и это наша главная цель. Мы хотим, чтобы каждый студент имел шанс проявить себя».

В чемпионате приняли участие двадцать команд, состоящие из студентов и преподавателей. Например, команда преподавателей «20+» во главе с заместителем декана по воспитательной работе факультета социальных наук В.А. Райковой.

Перед началом игры выступил проректор по учебной работе В.А. Рабош: «Я очень рад, что студенты принимают участие в «Что? Где? Когда?». Это прекрасная возможность

получить новые знания и держать себя в интеллектуальной форме. Будущим педагогам особенно важно всестороннее развитие», – подчеркнул он и пожелал участникам игры стать не только магистрами клуба интеллектуальных игр «Головомойка

им. А.И. Герцена. В ходе игры знатоки отвечали на вопросы различной тематики: от искусства до химии. Кроме того, прошла серия раундов по «Брэйн-Рингам» между командами, получившими наиболее высокие результаты.

(48)», но также магистрами РГПУ

По итогам чемпионата первое место было присуждено сборной команде «Последний год», второе завоевала «Госпожа Севера и пять оленей» (команда факультета иностранных языков), третье — «20+» (команда преподавателей РГПУ им. А.И. Герцена). Победителям были вручены кубки, медали, дипломы и сувенирная продукция с символикой Герценовского университета.

Екатерина УТКИНА, корреспондент «ПВ»



Учредитель: Учёный совет РГПУ им. А.И. Герцена. Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92. (Регистрационное свидетельство № ПОО64.)

Адрес редакции: 191186, СПб., наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а, ком. 301

Телефон: 571 77 56 **E-mail:** pedvesty@mail.ru **Интернет:** www.herzen.spb.ru



Номер набран и сверстан в редакции. Отпечатан в типографии РГПУ им. А.И. Герцена с оригинал-макета редакции. Тираж – 1000 экз. Номер подписан в тираж 25.12.2014 ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР НАТАЛЬЯ МЕЛЬНИК

Дизайн макета и верстка

Александры Поповой. Фото А. Корольчука, А. Деркача, А. Постниковой, А. Тютюковой, О. Журкиной, Е. Уткиной, а также из фотоархива «ПВ»

(12+)